

## ТОВАРОВЕД, МЕНЕДЖЕР ПО ЗАКУПКАМ/СНАБЖЕННЮ, 3 500 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Донецьк](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії:

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Організація і контроль управління товарними потоками в магазині. Планирование, распределение и контроль перемещения товарных запасов. Организация и контроль подготовки и анализа оперативной и периодической отчетности по магазинам. Работа по приему, хранению, отпуску и учету ТМЦ, возврат товара. Осуществление анализа темпов продаж. Ценообразование товара. Анализ спроса и продаж товара, эффективность маркетинговых мероприятий. Участие в открытии новых магазинов: формирование ассортимента и организация выкладки товара на открытии нового магазина. Работа со сторонними поставщиками и организациями. Формирование текущего товарного запаса торговой точки. Анализ продаж и текущих остатков по ассортиментному перечню, подбор ассортимента товара. Контроль качества продукции. Организация выкладки товара в торговом зале в соответствии с основными принципами мерчандайзинга. Контроль состояния складских запасов по всем ассортиментным группам. Проведение инвентаризаций и сведение остатков. Подготовка товара к акциям, проведение ценовых акций. Организация и контроль работы работников торгового зала. 10.2009-01.2010гг. МП ООО «Фирма «ЛИЯ», Донецк, оператор ПК (2 мес) 01.2010-10.2012гг. МП ООО «Фирма «ЛИЯ», Донецк, товаровед (2 года 9 мес) Профиль организации: Торговля\ Retail Должность: Товаровед продовольственной группы товаров Обязанности: Организация и контроль управления товарными потоками в магазине. Планирование, распределение и контроль перемещения товарных запасов. Организация и контроль подготовки и анализа оперативной и периодической отчетности по магазинам. Работа по приему, хранению, отпуску и учету ТМЦ, возврат товара. Осуществление анализа темпов продаж. Ценообразование товара. Анализ спроса и продаж товара, эффективность маркетинговых мероприятий. Участие в открытии новых магазинов: формирование ассортимента и организация выкладки товара на открытии нового магазина. Работа со сторонними поставщиками и организациями. Формирование текущего товарного запаса торговой точки. Анализ продаж и текущих остатков по ассортиментному перечню, подбор ассортимента товара. Контроль качества продукции. Организация выкладки товара в торговом зале в соответствии с основными принципами мерчандайзинга. Контроль состояния складских запасов по всем ассортиментным группам. Проведение инвентаризаций и сведение остатков. Подготовка товара к акциям, проведение ценовых акций. Организация и контроль работы работников торгового зала. 2002-2007гг. Донецкий институт железнодорожного транспорта Украинской государственной академии железнодорожного транспорта Факультет: экономика транспорта. Специальность: менеджер-экономист. 2003г. Курсы «Профессиональный пользователь—оператор ПК» (Донецк) 2007г. Курсы «Оформление товарно-транспортных документов, кассир товарный» (Донецк)